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На сьогоднішній день нас оточують величезні потоки інформації – телебачення, радіо, Інтернет, газети та журнали, живе спілкування з колегами чи друзями. З повною впевненістю можна сказати, що наш світ є гіперінформатизованим, тому постає необхідність систематизувати, опорядкувати та обробити велику кількість інформації.
Технологією обробки даних (інформації) називають взаємозалежні операції, що виконуються в строго визначеній послідовності з моменту передачі даних (інформації) на обробку до отримання заданих результатів. За допомогою цієї технології зазвичай обробляються великі потоки інформації, що дозволяє автоматизувати ручну працю, прискорити процес обробки і звести до нуля кількість помилок в результаті обробки даних [1]. 
Що в кінцевому випадку отримують менеджери? Інформаційна система може створювати оперативні та перспективні плани роботи організації, документи і звіти для передачі до контролюючих органів, періодичні звіти про стан справ, звіти, пов’язані з отриманням відповідей на різні поточні запити. 
Удосконалення технології запису даних, поява носіїв великої ємності (якщо в кінці ХХ століття говорили про носії інформації ємністю кілька мегабайт, то сьогодні ми говоримо вже про кілька десятків терабайт) призвело до того, що функціонування будь-якого підприємства незалежно від сфери діяльності супроводжується реєстрацією і записом всіх подробиць його роботи. 
До обробки даних можна віднести і технології, побудовані на аналізі даних, які стали актуальними в останні роки. Такі дані іноді називають «сирими даними», але і вони не повинні лежати без руху, їх також необхідно обробляти. 
Вони характеризуються великим об’ємом, різнорідністю (кількісні, якісні, текстові), інструменти обробки таких даних повинні бути максимально простими і доступними.
[bookmark: _GoBack]Технологія обробки «сирих даних» називається Data Mining (у     перекладі – «здобич» або «розробка даних»). Data Mining є процесом виявлення раніше невідомих, нетривіальних, практично корисних і доступних інтерпретацій знань, необхідних для прийняття рішень в різних сферах людської діяльності [2]. 
Іноді можна зустріти інше визначення Data Mining: це технологія, яка призначена для пошуку у великих обсягах даних неочевидних, об’єктивних  і корисних на практиці закономірностей. «Неочевидних» означає, що знайти ці закономірності стандартними статистичними методами обробки інформації або експертним шляхом, як правило, не виходить. Причина найчастіше криється в самих методах пошуку: стандартні статистичні методи побудовані на узагальненні інформації, а експертні методи спрямовані на пошук закономірностей виходячи з наявних знань і досвіду. «Об’єктивних» означає, що виявлені закономірності побудовані на реальних даних, на відміну від експертної думки, яке завжди є суб’єктивним. «Практично корисних» означає, що результати можуть знайти застосування на практиці. 
При розгляді технології Data Mining часто наводять наступний приклад її використання торговими компаніями. Роздрібні торгівельні компанії зберігають електронні чеки для аналізу поєднань товарі, які купують за одну покупку. Такі товари згодом розміщують поряд на поличці магазину. Покупець, придбавши один товар, не забуде придбати інший, а виручка магазину при цьому збільшується. 
Яскравим прикладом цього є те, як фахівці відомої мережі супермаркетів Walmart, провівши аналіз чеків з використанням Data Mining, виявили, що по п’ятницях пиво найкраще продається разом з дитячими підгузками. На перший погляд ніякого зв’язку між даними товарами немає, але після проведення детального аналізу знайшлося багато пояснень. Багато чоловіків, щоп’ятниці ввечері повертаючись додому після роботи, на прохання дружини купували своїм дітям підгузки, і оскільки це був кінець тижня, додавали в кошик з покупками ще й пиво. Менеджери Walmart дуже вміло скористувалися цією знахідкою – поруч з підгузками вони розмістили одну з найдорожчих марок пива, тим самим збільшивши розміри його продажу. 
Таким чином, основне призначення технології Data Mining – пошук неочевидних закономірностей. Її інструменти можуть знаходити такі закономірності самостійно, а також будувати гіпотези про взаємозв’язки. Однак слід зауважити, що технологія Data Mining повноцінно не замінює діяльність аналітиків, а лише служить інструментом підпримки. 
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